

С последний встречи прошла неделя... Я задержался на работе допоздна, а когда пришел домой, то увидел, что Светы нет. «Странно! — подумал я, — очень странно! Она никогда не опаздывает». Я решил ей позвонить. Она сразу взяла трубку: — Алло! Это ты? — спросила она. — Это я, а ты где?. — ответил я. — А я у Наташи! Мы тебя ждем уже два часа! Быстрее принимай душ и все, что надо, и бегом к нам! — А покушать у вас есть что-нибудь?, спросил я, — Я есть хочу! — Да всё тут есть! Ты давай быстрее! Заждались! — и она положила трубку. Через десять минут я стучался в соседскую дверь. Открыла Наталья Николаевна. — А-а-а! вот и наша девочка!, сказала она громко, — проходите, Алексей!

Я прошел в квартиру. — Вот, кстати, сразу хочу вам отдать ваши вещи, вы забыли их в прошлый раз!, — и Наталья протянула мне мой небольшой пакет, оставленный в коридоре. Там лежали мои чулки. Это были чулки на широкой резине вверху, четырех цветов: черный, белый, розовый и голубой, четыре пары чулок. — Алексей, — сказала Наталья, — не тяните резину, раздевайтесь прямо здесь, передо мной, надевайте розовые чулки и проходите в зал, хорошо? — Она улыбнулась. — Ну что ж... — сказал я, — я мигом!

Я быстро разделся догола, надел розовые чулки и пошел в комнату, где звучали голоса, но я не знал, что встречу всех сразу! За столом сидели Настя, Света, Зинаида Михайловна и Юлия Анатольевна, причем, судя по всему, все были уже навеселе, поскольку разговаривали громко, а на столе стояло штук шесть открытых бутылок с шампанским. — А-а-а! вот наша девчонка! — закричали они почти хором! — Алешка! давай к нам! Наташа! дай ей передничек! Наталья Николаевна подала мне короткий белый кружевной передник горничной, который я надел на пояс, скрыв, хоть немного, свой торчащий член. Я сел за стол рядом с Настей, мне налили штрафную водки, выпив которую, я сразу расслабился и обмяк. — Вот! — сказала Света, — а вы говорили, что он не придет, застесняется. А он... ну то есть она пришла!. — и она прыснула в кулак... — пришла моя сучечка! А мы то еще не готовы! — Нет, готовы! — промурлыкала Настя, — и, ухватив меня за затылок дернула мою голову к своей промежности.

Я не сопротивлялся... меня опять ждал стоящий Настин член. — Со-си! со-си! со-си! со-си! — стали скандировать, словно на стадионе подвыпившие дамы. Я с удовольствием схватил горячими губами член и стал двигаться по нему вверх-вниз, чувствуя его живое тепло. — Хорошо сосет наша девка! — услышал я голос Зинаиды Михайловны, — прямо позавидуешь! — Алексей, хочу вам сказать, что пока вас не было и чтобы было чем заняться мы посмотрели наши видео... — Это уже говорила Наталья. — Я показала всё, поскольку у меня ведь еще камеры наблюдения стоят и в комнате, и в ванной, так что дамы всё видели! Это чтобы вы знали, Алексей. Так что можете с Настей не стесняться нас! — и она рассмеялась. Я сначала напрягся, но потом, не выпуская хуя Насти изо рта, понял, что всё это в общем-то ерунда, пусть знают, шила в мешке не утаишь! И принялся сосать с новой силой, облизывая при этом яйца Насти.

— Нет-нет, так не пойдет! — громко сказала Юлия Анатольевна, — пусть Настя выбет его в рот, нечего тут в бирюльки играть! — И все рассмеялись. — Да-да! Пусть именно выбет! Настя, покажи класс! Меня оторвали от члена и уложили на пол на ковер затылком на диван лицом кверху. — Теперь, Алеша, держите губы крепко вокруг зубов либо трубочкой, либо обжимайте губами крепко зубы, раздвинув их в стороны, в общем, создавайте иллюзию

влагалища, но смотрите, не повредите Насте зубами член! Сейчас она будет ебать вас в рот, как мужчины иногда ебут нас в пизду, думая только о себе! Сейчас и вы это попробуете! — сказала Наталья Николаевна под одобрительный гул собравшихся дам.

Я сделал, как было сказано, обжал губами зубы и максимально раскрыл рот, чтобы принять член Насти. А она не заставила себя ждать и воткнула свой член прямо мне в глотку, после чего стала именно сильно ебать меня, как во влагалище, прижимая мою голову к дивану затылком. Член, как поршень, ходил во мне с большой амплитудой. Он доставал до самого горла, я стал задыхаться, я не мог облизать Насте яйца, не мог пососать головку, я мог служить только покорной пиздой. Света все снимала на видеокамеру, заходя то слева, то справа. Настя же постепенно стала немного дрожать, и я, да и все поняли, что она сейчас может кончить, тем более, что руками я держал ее за ляжки и иногда гладил за яйца и ягодицы. Но тут Настя вытащила обслоняленный член из моего рта, и он повис надо мной багровой стрелой. Света мгновенно надела на него презерватив и опять отправила мне в рот. Настя вновь энергично принялась сношать меня на весь размер до горла, не взирая на то, что я уже начал хрипеть. Она усилила темп, затем еще и еще... еще и вот! А-а-а!! — закричала она в полный голос и начала спускать мне в рот, а точнее в презерватив... Я чувствовал, как бьется, дрожит, как пульсирует ее орган, как поджимаются яйца, как выстреливает мне в рот сперма... Это был миг блаженства! как я любил в этот момент всех, смотревших на нас женщин! Как я обожал этот божественный суперчлен!

Мой собственный член торчал, как палка, но я не смел пока его трогать, чтобы не сбить ощущения дальнейшего... Настя вытащила член из моего разъбанного рта и откинулась назад. Тут же к ней подскочила Зинаида Михайловна, аккуратно сняла презерватив и понесла его, держа на вытянутых руках к Наталье Николаевне, которая уже голая лежала в соседнем кресле с раздвинутыми напрочь ногами, а ее вагина, предварительно вылизанная Юлией Анатольевной, бесстыдно блестела мокрым блеском. Зинаида Михайловна осторожно, чтобы не пролить ни капли, аккуратно перевернула презерватив над лобком Натальи Николаевны, и сперма густым потоком полилась на её влагалище, волосы лобка, на половые губы... Зинаида Михайловна очень аккуратно размазала всю сперму по промежности Натальи Николаевны, постаравшись пропитать каждый волосок, каждую складочку. Теперь влагалище блестело перламутровым блеском! Все волосы на лобке и рядом с половыми губами как-то слиплись, создав нечто вроде маски из спермы...

— Алеша, иди сюда! — сдавленно сказала Наталья Николаевна, — иди, моя девочка! вылижи все до блеска! досуха! Я немедленно подполз к ее креслу и впился жадными губами в это чудо, стал лизать, сосать, опять лизать, снова сосать... Света снимала все на видео в упор... А сзади меня уже медленно надевала на огромный страпон Юлия Анатольевна, платиновая блондинка с сосочками молодой козы.

Я прогнулся для Юлии и лизал неистово, проглатывая сперму, вылизывая каждую складку кожи на влагалище Наташи, а Юлия Анатольевна уже засадила страпон полностью и долбила меня в свойственной ей манере, то есть полностью и с большой скоростью, закатываясь на выступающих из страпона отростках, терясь о них, дроча о них свой ненасытный клитор. В итоге через десять минут прекрасная волосатая пизда Натальи Николаевны блестела медицинской чистотой, и я уже вылизывал последние капельки пота из промежности, когда она сильно дернулась вперед, дрыгнула как-то ногами, и стала биться бедрами, схватив меня за затылок и прижимая прямо к половым губам... она терлась о них, я высовывал язык, как

мог, проникал внутрь вагины, долбил ее языком, а затем рукой схватил и сжал ее за верхнюю часть, где клитор наиболее чувствительно реагирует на прикосновения... — А-а-а-а!!! блядь!!! А-а-а-а!!! А-а-а-а!!! — заорала Наталья Николаевна и забилась, как припадочная... Это продолжалось, наверное, целую минуту, а потом она затихла — кончила, да как кончила! Это была опера... Ноги ее ослабли и упали вниз, мышцы тоже расслабились, руки бессильно повисли вдоль кресла.

Я вылизывал остатки ее оргазма... Все молчали, только Света снимала все на камеру. Затем я оторвался от пизды Натальи Николаевны и огляделся мутными глазами вокруг себя. Зинаида Михайловна смотрела на нас и мастурбировала свою мохнатую вагину, задрав юбку выше пояса, она тяжело дышала и была близка к финалу... Юлия Анатольевна, оставив терзать мой анус, вновь сосала член Насте, в упоении закрыв глаза... Мой же член стоял, как кол, но я так и не смел к нему прикоснуться. Я остановил съемку, которую вела Света, мы присели к столу и выпили вина. вскоре к нам присоединилась и Наталья Николаевна, и Зинаида Михайловна. Мы налили и треснули, снова налили — и снова треснули. За всё хорошее! За дружбу и любовь! И тут Наталья посмотрела внимательно на Юлию Анатольевну с Настей. У Насти уже вовсю стоял опять член, а Юлия, человек ненасытный, хотела одна испить его благодать! Это было не дело, и Наталья буквально вынула член Насти изо рта Юлии Анатольевны. — Юлия, дорогая моя! Так нельзя! У нас еще планы! — сказала Наталья, и потянула их обеих к столу. Мы снова выпили, уже все вместе, всей компанией. И вот вскоре наш градус снова дошел до определенной кондиции. — Девочки! — сказала Зинаида Михайловна, — во-первых, нам всем надо раздеться. Прошу!

На этот призыв откликнулись все, и через несколько секунд за столом не было ни одного хотя бы частично одетого человека. Меня окружали женские груди, сосочки, волосики, прически, яркие губы и огромные глаза с туманом в мыслях и чувствах. Как прекрасно! — Пока наша Настя в состоянии, я прошу ее не тревожить, — продолжала Зинаида Михайловна, — ведь мы хотели вновь, но в другой форме посмотреть на то, что она сделала с Алешей в прошлый раз? Так пусть сделает снова, но уже вживую, на наших глазах! И еще. Не раком, нет! пусть Алеша ляжет на спину и задерет ноги, откроется так, что Настя сможет отъебать его в такой позе. Что это дает? А то, что мы все, кроме Наташи, нашей хозяйки, устроим ему еще и фэйситтинг. А что Наташа? как что? Она в благодарность за отлиз спермы из нее сделает ему королевский минет во время ебли в зад. Чем не вариант? Все шумно поддержали Зинаиду Михайловну, включая и Наташу.

Я прошел в центр комнаты и лег на спину, подложивши под бедра большую подушку, задрал ноги, подхватил их в коленях и, удерживая их в замке, приготовился к дальнейшему. Первой пошла Зинаида Михайловна. Она присела над моим лицом, потом, несколько расслабленно опустилась пиздой прямо мне в рот. В это же время Настя, доведенная минетом Юлии Анатольевны до кондиции, ввела член мне в анус и стала медленно, неспешно ебать меня в зад.

Я принялся вылизывать анус и промежность Зинаиды Михайловны, ее волосатую вагину, ее половые губы, пил ее сок. Наташа одной рукой обняла меня за живот, второй взяла за яйца и направила мой стонущий член себе в рот. Она стала сосать, лизать и снова сосать мой член, глядя в упор, как Настя долбит меня в жопу. Зинаида Михайловна вскоре начала неистово тереться влагалищем, всем влагалищем о мое лицо, губы, нос... через несколько секунд она бурно кончила, сжала меня ляжками, выдавила из себя все, и оставила мой рот для других...

Следующая была Юлия Анатольевна. Она сразу взяла присущий ей темп и волосиками своей вагины чуть не разорвала мне губы. Мне пришлось немного поддерживать ее руками и втыкать язык осторожно и сильно, водя её тазом мне по лицу. Она кончила очень бурно. Несколько раз ее бедра сокращались, подергиваясь по моему рту губами влагалища, она то приседала, то вставала, но потом, застонав, откинулась в сторону. Наталья Николаевна все это время аккуратно держала меня за член и не давала кончить, посасывая его буквально для видимости. Зато Настя разошлась! Она размашисто ебала меня в зад и оставалось немного времени для окончания ее личной арии. На лицо мне села моя Света. — Прости, милый! — сказала она, — я как все! И она принялась ерзать по моему лицу своей пиздой так, как будто мы не делали этого никогда.

Все это время женщины, меняя друг друга, снимали видео. И крупным и общим планом. никто из присутствующих не возражал, да и возможности такой, в общем-то, и не было. Света кончила на мне быстро в том числе и потому, что я знал уже отлично все ее болевые сексуальные точки и, надавив на них, обеспечил себе сохранность кожи губ и целостность лица, поскольку Света могла меня так оттереть своим волосатым лобком, что мне пришлось бы накладывать пластыри. Она кончила и, коротко вздрогнув, опустилась лицом к лицу с Натальей Николаевной.

В этот момент Настя окончательно не могла уже сдерживаться и стала долбить меня конкретно на конец. Член мой так напрягся, что даже прикосновения волос Светы и Натальи Николаевны одновременно к моим яйцам привело к извержению. Я кончал так, как никогда никто еще и нигде не кончал! Я спускал в рот Наталье Николаевне даже не сперму, и даже не ее потоки, я вылил в нее реку! Она же, надо отдать должное, старалась выпить и сглотнуть всё... Настя застонала и кончила в меня двумя судорожными рывками. Она вытащила член, и я почувствовал, как остатки спермы стекают из моего ануса на ковер. Я попытался указать на это рукой, но был слишком слаб... Благо, что нашим дамам не нужно было ничего указывать. Юлия Анатольевна подхватила меня за бедра и приникла к моему раздолбанному анусу, вылизывая все, что вытекало. В итоге ковер не пострадал.

Я поднялся и обнял Наталью, я впился ей в рот и сосал ее губы, обмазанные моей спермой, я высасывал из нее мою любовь. Я глядел в ее восторженные глаза, и наши губы не отрывались друг от друга... Через полчаса все разнеженные и довольны собирались по домам. Мы вызвали такси, на котором уехали Зинаида Михайловна и Юлия Анатольевна, Света просто ушла домой, поскольку это было в соседней двери. Я собирал вещи и тоже хотел уходить.

— Алеша, сказала, подойдя ко мне вплотную, Наталья Николаевна, — Мы посоветовались с Настей. Может быть, ты останешься с нами жить? А? Можешь считать это официальным предложением. Она опустила голову и ждала ответа. — Дорогая Наташа, Настенька! Я с удовольствием хотел бы жить с вами обеими, спать постоянно в одной кровати и делить ужин, но... я не могу изменить моему другу Свете, не могу предать ее, это не в моих принципах. Я дал ей слово и буду его держаться. А встречаться нам никто и не запрещает, разве нет? — Молодец, Алеша, — сказала Наталья Николаевна, — ты прошел проверку! — Тут она ударила меня пальчиком по носу. — Это ведь была проверка на вшивость, ты не понял? Так вот ты ее прошел. Ты поступил, как джентльмен. Так ты мне нравишься еще больше. Иди к Свете! Я повернулся, чтобы уйти, но тут меня остановил тонкий голос Нasti. — Алексей Николаевич! Я больше никогда не буду называть вас шлюхой. Никогда! Понимаете, никогда! Она поднесла кулачок к губам, и я, подошел, приобнял ее за плечи и поцеловал. Когда я

повернулся, уходя, я увидел, как они стояли вдвоем, прижавшись друг к другу, маленькие и беззащитные, и смотрели мне вслед. Холодная рука предчувствия схватила меня за сердце и сжала его. Я вышел и аккуратно закрыл за собой дверь.

Луис